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3.<3 výročí
Euroškoly
Česká Lípa

Milí čtenáři,
v rukou držíte speciální vydání Euronovin,
které vyšlo u příležitosti 33. výročí
založení naší školy. V tomto vydání se
dozvíte, jak naši školu vidí ti, kteří jí
dodávají život: studenti, absolventi 
i pedagogové. Najdete zde jejich
vzpomínky, příběhy i pohledy 
do budoucnosti. Naše škola není jen
budova, ale především společenství lidí,
kteří se tu setkávají, učí a rostou. Díky
nim se mohla Euroškola stát místem, kde
vznikají přátelství na celý život a kde se
rodí inspirace pro další životní kroky.
Přeji vám příjemné čtení tohoto
speciálního čísla.

Petra Kašparová
ředitelka školy



<3 důvody, proč jsme rády, 
že učíme na Euroškole

Euroškola je moje srdcovka – moje Alma mater. Právě tady jsem začínala a o to víc si vážím toho, že tu teď
můžu učit. Po víc než 18 letech v marketingu, kde to pořád jelo na plné obrátky, je pro mě škola takovým
klidnějším přístavem, i když jsou studenti občas pěkně živí! Sleduju, jak rostou, dospívají, mění se a mám
radost, že jim můžu předat alespoň kousek ze svých zkušeností.

Mladí mě nabíjejí a nutí mě se pořád posouvat. Studenti mě neustále motivují k tomu, abych hledala nové
cesty, jak je zaujmout a nezakrněla. Vymýšlení nových aktivit, přístupů a metod mě opravdu baví. A úplně
nejvíc miluju, když mi někdo po letech napíše, že si splnil sen – třeba 
dostal práci, po které toužil. 

Na Euroškole učím téměř od jejího vzniku a jsem pyšná, kam se škola za
těch pár desítek let posunula. Učím tady ráda, protože potkávám stále
nové lidi, seznamuji se s různými názory, životními osudy a způsoby
myšlení. Nenudím se, protože nedělám stále totéž. Je to pestrobarevná
mozaika, jejíž jsem součástí.
Moje práce mě stále nutí přemýšlet, učit se, a s našimi ,,hoteláky" být stále
v pohybu.
Učím moc ráda a veškerá energie, kterou vydám, se mi několikanásobně
vrací, protože mladí lidé, se kterými pracuji, umí zázraky.

Protože každé ráno je novým dobrodružstvím, nikdy nevím, jestli mě čeká
výuka, drama, stand-up, nebo všechno dohromady. Když učím španělštinu,
stále slyším nové jazyky, jako třeba: ,,španělsko-anglicko-česko-tiktokovou
hatmatilku" a občas jí i rozumím!
Protože se tu cítím jako doma - s tím rozdílem, že doma mi nikdo neříká
,,paní učitelko" a nezapomíná si sešit.
Protože nikde jinde mi nepíšou tolik milých e-mailů a sms zpráv pět minut
před deadlinem a všechny začínají slovy: ,,Dobrý den, moc se omlouvám, že
píšu tak pozdě". Když řeknu, že píšeme test, stihnu během pěti vteřin vidět
paniku, zoufalství i náhlou víru v zázraky a někdy i pokus o útěk.

Kolektiv? Jedna velká rodina. Na Euroškole máme super tým.
Náš kabinet je taková naše malá parta, se všemi je sranda,
vzájemně si pomáháme, podržíme se. A tohle platí i napříč celou
školou. Je fajn chodit každý den do práce s pocitem, že nejdu jen
mezi kolegy, ale mezi lidi, na které se fakt těším. A to je podle mě
k nezaplacení.

Bc. Barbora Poláková

Bc. Hana Chris
tová

Mgr. Jana Koutská



3.

Poznej vyučujícího podle     indícií

1.Odmala mě baví hudba. Už ve školce jsem začal chodit na zpěv do hudebky v rodných
Poděbradech.

2.Nejvíc mě baví štípat dříví, které jsem dotáhnul z lesa, kde bylo nastojato. A pak mě taky
baví s tím dřívím v zimě topit a koukat do plamenů. Vůbec, oheň je krásnej.

3.Mám vztah ke slovu. Líbí se mi hříčky a nesmysly, které vznikají, když jazyk používáme
v bdělém stavu. Rád čtu, pokud mám čas a klid. Jinak čumím na fotbal a vždycky fandím
Slavii.

<3

1.Když mám opravdu špatný den, vezmu psy a jdu s nimi do oblíbeného lesa.
2.Kým jsem chtěla být před učitelskou dráhou? Veterinářkou, proto mám asi zvířata

kolem sebe.
3.Před lety jsem závodně tancovala, teď tancuji v rytmu matematiky před tabulí.

1.

2.

1.Na základní škole jsem závodně dělala sportovní gymnastiku a atletiku.
2.Když si chci vyčistit hlavu, hraji RPG hry.
3.Miluji krásy ČR, a proto nevynechám žádnou možnost cestovat a poznávat naši zemi.

4.

5.

6.

Správné odpovědi najdete na poslední stránce novin:)

1.Na rockovém festivalu v Trutnově jsem si potřásl rukou s Václavem Havlem.
2.Tvrdím, že nejím sladké, ale v noci kradu synovi Bobíky.
3.K narozeninám kupuji pravidelně ženě nářadí, protože sám nejsem schopen

zatlouct hřebík, vyměnit žárovku atp. 

1. Jako malá jsem chtěla být ilustrátorkou dětských knih.
2.Při cestě po Izraeli jsem musela, kvůli raketovému poplachu, opustit autobus a ukrýt

se do bunkru.
3.Někdo si z dovolených vozí suvenýry, já jizvy. Několik jich mám z divoké jízdy na

bobové dráze z Tyrolska, v poslední zatáčce jsem vylétla z dráhy a měla kliku, že
jsem si odvezla jen monokl a odřeniny. Jinak vždycky fandím Spartě.

1.Svůj volný čas rád trávím aktivně, střídám turistiku, jízdu na kole, v sedle koně
i na motorce.

2. Jsem spjatý s regionem, který se často nazývá „Máchův kraj“, a jeho atmosféra je pro
mě stejně okouzlující jako pro samotného básníka.

3.Vnímám krásu přírody podobně, jako jiní vnímají dobrou knihu, vždy se k ní rád
vracím a pokaždé v ní objevím něco nového.



<3
Euroškola mě toho hodně naučila, a teď nemyslím jen samotné učivo, ale hlavně to, že mě posunula jako
člověka. Naučila mě větší samostatnosti, zodpovědnosti, rozvinula mou schopnost rozdělovat práci nejen
sobě, ale i skupině. Naučila jsem se lépe vyjadřovat své názory, postoje, stát si za svým. Líbí se mi také
stipendijní program, ten je zajímavou motivací, a zároveň ulehčením pro ty, kteří si studium nemohou
snadno dovolit.

Na Euroškole se mi líbí přístup učitelů i vedení. Na naše učitele se nebojím s čímkoli obrátit, kdykoli jsem
měla problém, tak mi byli schopni pomoct, poradit, či mě nasměrovat. To samé platí o vedení, moje
dotazy a žádosti nikdy nenechalo bez odezvy a snažilo se mi vyjít vstříc a pomoct mi. Taky si vážím
podpory při olympiádách z českého jazyka. (A knížek též. Díky, paní ředitelko!)

Líbí se mi různé aktivity naší školy. Třeba to, že můžu kamarádovi 
pro zlepšení dne poslat cupcake a výtěžek z toho jde na dobrou věc! 
Nebo naše třídní výlety do ciziny, na které přispěla škola, takže byly 
cenově dostupnější pro větší počet lidí. Erasmus je také skvělá příležitost 
a neopakovatelný zážitek. V září nás čeká zájezd do Chorvatska a Bosny 
a Hercegoviny! Přičtěte k tomu všemu ještě odborné praxe v průběhu 
roku a zjistíte, že se člověk prostě nenudí!

důvody, proč jsme rádi, 
že studujeme na Euroškole

Na škole působí skvělí učitelé, kteří mají nejen spoustu znalostí, ale 
jsou také vždy ochotní poradit, vysvětlit a pomoci, kdykoli je potřeba.

Během školního roku se pořádá velké množství akcí – od menších třídních
výletů přes sportovní dny až po větší akce, jako jsou lyžařské a vodácké kurzy.
Na všech těchto aktivitách si to vždy naplno užiji a jsem vděčná, že se jich
můžu účastnit.

Nejvíc mě ale zaujaly různé exkurze a hlavně možnost vycestovat do zahraničí,
což byla skvělá příležitost poznat nové prostředí, kulturu i lidi.

Naty

Johanka

Filip

Rozmanitost! Mimo sezení v lavicích chodíme na střelby a máme praktické
předměty. V zimě jezdíme na lyžařský kurz. Praxe trávíme na skalách, kde se
učíme lézt i slaňovat nebo ve firmách, kde využíváme námi nabyté znalosti. Rok
mohou zájemci začít nebo skončit na stáži v Irsku nebo Španělsku, kam jezdíme
díky projektu Erasmus+. Školní rok na Euroškole není jen o učení v lavicích, 
ale i o praxi a zážitcích.
Na Euroškole učitelé vytvářejí spíše přátelskou než přísnou atmosféru. 
A to nejen ve výuce, ale i na výletech a mimoškolních akcích. Nejsou to lidé,
kterých by se člověk měl bát, spíše jim záleží na tom, abychom látku pochopili. 
Jakožto studenti máme možnost mluvit do fungování školy a říct, když se nám
něco nelíbí. Máme studentskou radu, kam každá třída vysílá své zástupce, aby
hájili zájmy své třídy. Dostáváme dotazníky a nebojíme se vyjádřit, co se nám
líbí a zároveň nelíbí. Zástupci vedení jsou také otevřeni návrhům, které se snaží
vyslyšet a realizovat.



Marek

Na Euroškole si nejvíce cením odborné výuky, kterou vedou profesionální hasiči a policisté 
s mnohaletou praxí u IZS. Díky svým zkušenostem dokážou předat nejen teoretické znalosti, 
ale také spoustu zajímavostí z reálných zásahů a praxe, což výuku obohacuje a dělá ji mnohem
atraktivnější.

Velkým přínosem jsou i kurzy, které škola pravidelně pořádá – například lezecký, vodácký nebo lyžařský.
Studenti tak mají možnost vyzkoušet si aktivity, ke kterým by se možná nikdy sami nedostali. Tyto akce
navíc pomáhají stmelit kolektiv a umožňují studentům i učitelům se lépe poznat i mimo školní lavice.

Třetím důvodem je přátelská, až „rodinná“ atmosféra na škole. Díky menší velikosti školy je komunikace
mezi studenty a učiteli mnohem osobnější. Je skvělé, že učitelé znají většinu žáků jménem, a nejen ty ze
své třídy. Oceňuji také jejich ochotu pomoci, ať už při doučování látky, nebo když se student ocitne 
v potížích a potřebuje podporu.

<3 důvody, proč jsme rádi, 
že jsme absolventy Euroškoly

Asi až s odstupem času si naplno uvědomuju, jak velký kus práce se mnou 
i ostatními studenty celý učitelský sbor odvedl. Nastoupil jsem v roce 2018 jako
tichý, nesebevědomý kluk, který vždy stál stranou od centra dění, 
a odcházel v roce 2022 jako cílevědomý člověk, připravený čelit překážkám 
v kariérním i osobním životě. A to je nejvíc, co mi škola mohla dát.

Rozhodně nejde vynechat ani jedinečnou příležitost osobně poznávat 
velmi významné a inspirativní lidi z oboru - ať už na praxích, které 
mimochodem byly vždy velmi přínosné, nebo workshopech a přednáškách,
které se konaly přímo v budově školy.

Euroškola jde vlastní cestou a je právě pro lidi, kteří to mají stejně, chtějí si tu
svou najít a jít po ní naplno. Když máš směr, dostaneš důvěru a prostor se
rozběhnout. Není to škola, která utápí sny v učebních osnovách, ale učí žáky
kloubit sny a povinnosti dohromady tak, jak to funguje v životě po studiu.

absolvent oboru 
Marketing a reklama

absolvent oboru Bezpečnostní služby

Na Euroškolu vzpomínám jen v tom nejlepším a s radostí se na ni vracím.
Setkání s mými oblíbenými pedagogy, kteří zde stále působí, pro mě byla 
a jsou důkazem, proč bych si tuto školu zvolil znovu a znovu. Prostředí,
které škola vytváří, není jen „druhým domovem“, ale také místem, kde
člověk objeví sám sebe, protože zde tráví velkou část svého života a času.

Euroškola Česká Lípa dlouhodobě dokazuje, že studentům nabízí nejen
možnost volby, ale i prostor pro seberozvoj prostřednictvím praxí, které
poskytuje. Mně osobně umožnila získat zkušenosti i v zahraničí a podpořila
mě v tom, abych si vybral praxi přesně podle svého zaměření.

Euroškolu bych si znovu vybral nejen kvůli osobním zkušenostem, ale také
díky její výborné pověsti. Škola s tak kvalitním zázemím a širokou nabídkou
příležitostí není v Libereckém kraji samozřejmostí. absolvent oboru 

Hotelnictví a cestovní ruch

Tomáš

Štěpán



1. Oblíbená akce pořádaná pro zájemce o studium se jmenuje Jeden _____ žákem Euroškoly. 
2. Pravidelné kurzy pro seniory probíhají na Euroškole pod záštitou Univerzity třetího _______.
3. Jak se jmenuje soutěž v prezentačních dovednostech, ve které jsme se poslední 2 roky dostali do finále?
4. Další Euroškoly najdete kromě České Lípy i v Praze a _______________.
5. V jaké obci se nachází střelnice, kam dochází naši Bezpečáci?
6. Jak se jmenuje venkovní hra, oblíbená v severských zemích, kterou hrajeme na sportovním dni i třídních
výletech, ve které je cílem shodit dřevěné kolíky protihráče?
7. Odborné semináře pro naše Hoteláky probíhají pod vedením šéfkuchaře Michala Pitka z restaurace _______.
8. Jaká je oblíbená španělská destinace, do které jezdíme už několik let na odborné praxe v rámci programu
Erasmus+?
9. Jak se jmenuje restaurace v Žízníkově, kde pořádáme náš tradiční sportovní den?

Děkujeme sponzorům a partnerům 
našeho plesu!

Správné odpovědi z poznávačky:

1) pan učitel Holub, 2) paní zástupkyně Hostinská, 3) paní zástupkyně Pastorová, 4) pan učitel Bartoš,

5) paní ředitelka Kašparová, 6) pan učitel Dytrych

Křížovka


